

# 时政新闻

## 要闻简报

9月3日,是中国人民抗日战争胜利纪念日,也是世界反法西斯战争胜利纪念日。中国人民在抗日战争中的浴血奋战,不仅保卫了自己的家园,也为世界反法西斯战争作出了巨大贡献。正如习近平同志在抗战爆发77周年纪念仪式上所指出的那样:“伟大的中国人民抗日战争,开辟了世界反法西斯战争的东方主战场,为挽救民族危亡、实现民族独立和人民解放,为争取世界和平的伟大事业,作出了彪炳史册的贡献。”

《人民日报》9月1日8版刊发中国社会科学院《中国人民抗日战争对世界反法西斯战争的贡献彪炳史册》一文,今日《郑州日报》全文转载,详见今日《郑州日报》5版。

# 全省公安机关“一村一警”工作现场会在新密召开

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵)昨日,全省公安机关“一村一警”工作现场会在新密市召开,会议总结推广了新密市公安局“一村一警”工作经验,并深入交流了各地公安机关城乡社区警务做法。省委常委、政法委书记刘满仓,省委常委、郑州市委书记吴天君,省长助理、公安厅厅长王小洪,省委政法委副书记、省综治办主任刘晓云,郑州市副市长吴忠华等出席会议。

与会人员实地观摩了新密市部分警务室、警务工作站以及“一村一警”综治联动中心。新密市公安局、洛阳市公安局、焦作市公安局、虞城县公安局分别介绍了开展城乡社区警务工作经验。

刘满仓指出,在全省广大农村地区开展“一村一警”工作,是提升新时期农村社会治理能力有益探索,是贯彻省委“双安”、“双治”、“双基”要求,夯实基层基础的实际行动,是维护社会大局稳定、促进平安和谐的内在要求,是践行党的群众路线、服务人民群众的具体体现,是锤炼公安民警队伍、转变工作作风的重要途径。“一村一警”工作成效如何,关键是要看群众评价,要把服务群众作为根本出发点和落脚点,在做好群众工作上下功夫,增强对群众的感情,用心、细心、耐心做事,帮助群众解决问题,提高群众工作能力,真心实意为群众服务。

刘满仓强调,推进“一村一警”机制

建设是一项系统工程,各级党委、政府要把“一村一警”机制建设纳入重要议事日程,创造必要条件;各级党委政法委、综治办要把“一村一警”工作纳入社会治安综合治理基层基础建设总体规划;各级公安机关要认真组织实施“一村一警”工作;各级相关职能部门要树立平安建设“一盘棋”思想,进一步提高全省基层基础建设水平,为“四个河南”建设作出新的贡献。

王小洪就全省公安机关推进“一村一警”工作进行部署。

各省辖市公安局局长、主管治安工作副局长、治安支队支队长,省直管县公安局局长,以及省公安厅直各单位负责

同志参加会议。

据介绍,以这次会议为标志,全省公安机关将全面推行以社区民警为主体、以包村民警为补充的“一村一警”警务模式,在全省科学制定警务室整体建设规划,城市一个社区或3000-6000人建1个警务室,农村5-8个行政村建设1个警务室,或每个派出所2-3个警务室,各地将积极整合警力资源,从县(市)公安机关局直单位中选派一定数量民警分包行政村,达到“一村一站”、“一村一警”。明确社区民警和包村民警工作职责,建立考评奖惩机制,确保“一村一警”警务模式运行顺畅,真正取得实效。

## 为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

吴天君到党的群众路线教育实践活动联系点新郑市调研指导工作时要要求,深入学习贯彻习近平总书记讲话精神和省委常委(扩大)会议精神

# 落实“四个防止”“三个着力” 善始善终抓好教育实践活动

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼)昨日上午,省委常委、市委书记吴天君深入教育实践活动联系点新郑市梨河镇,听取基层干部群众的意见和建议,与新郑市各级领导干部共同研究教育实践活动整改落实、建章立制环节工作。吴天君要求全市上下要以学习贯彻习近平总书记在听取兰考县委和河南省委党的群众路线教育实践活动情况汇报时重要讲话精神(扩大)会议精神为动力,善始善终推进教育实践活动,持续深化作风建设和党的建设,真正焕发各级领导班子和整个干部队伍干事创业的激情,真正实现党群干群关系的进一步密切,真正达到促进经济社会各项事业发展的效果。

吴天君一行轻车简从,先后来到梨河镇高班庄村和七里堂社区,实地察看新型农村社区建设、政务村务公开等工作情况,在村头与基层干部群众亲切交谈,并深入村民高银家中,详细了解群众生产生活状况。随后,

吴天君主持召开座谈会,听取县、乡、村、组党员干部及党员代表的意见建议。

在听取大家发言后,吴天君指出,要深入学习贯彻习近平总书记在听取兰考县委和河南省委党的群众路线教育实践活动情况汇报时重要讲话精神(扩大)会议精神,坚定善始善终搞好教育实践活动的信心和决心,一鼓作气、善作善成,确保教育实践活动取得实效。要坚持把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿活动始终,学习弘扬焦裕禄同志对群众的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲的“三股劲”,以“三股劲”来践行“三严三实”,引导各级党员领导干部自觉树立起市委提出的“六种形象”。要贯彻落实“四个防止”“三个着力”的要求,认真查找在思想认识、整改落实、建章立制等方面的差距和不足,进一步坚定敬终如始、一抓到底的信心和决心,善始善终搞好教育实践活动。要落实“三个坚持不懈”要求,始终坚持

党要管党、从严治党,不断完善各级中心组学习制度、民主集中制、党内生活制度、反腐倡廉体制机制等,持续解决好理想信念、群众观点、思想方法、精神状态、执政能力五个方面的问题。

吴天君强调,要以网络为载体,深化依靠群众推进工作落实长效机制建设,落实省委“三个着眼”要求,夯实社会和谐稳定的基础。要充分发挥网格化管理的作用,按照省委着眼“双安”基本目标、着眼“双治”基本途径、着眼“双基”基本保障的部署,以“三支队伍”建设为重点,以完善基层民主科学决策、矛盾调处化解、基层便民服务、基层党风政风监督检查等四项制度和机制为抓手,以基层服务型党组织建设带动群众自治组织建设,完善以基层党组织为核心,政府公共服务、市场监管、社会管理、环境保护与群众自治有效衔接、互为支撑的基层治理结构,促进党的群众路线制度化,营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。

## 郑州至汉堡 第二批返程车踏上归途

本报讯(郑州报业集团记者 张倩)昨日,满载进口汽车配件、机电设备的郑欧国际铁路货运班列从德国汉堡鸣响汽笛,开返郑州,这是该班列开通以来第二次开行的回程列车。在汉堡比尔外德车站,德国政府代表、中国驻汉堡使馆代表、河南省政府代表团及德国各界人士近百人共同见证了郑欧国际铁路货运班列回程班列的发车仪式。

据统计,郑欧国际铁路货运班列开行至今,已经成功开行52班标准班列,其中去程50班,回程2班。郑州国际陆港开发有限公司相关负责人告诉记者,此次郑州至汉堡回程班列的货源主要来自德国当地及周边国家,产品主要为汽车零部件及电子产品和钢材等。本班回程班列的开行表明郑欧国际货运班列线路正日益走向成熟,这将为带动整个中部地区对外经贸合作提供更有力的支撑,也将为加快郑州航空港经济综合实验区建设和中原国际陆港建设注入更为强劲的动力。接下来,郑州至汉堡回程班列在开行线路日益成熟条件下,将按照每月两班的计划持续开行,运营成本将会大幅降低,这将对中部地区和欧洲之间贸易发展起到至关重要的推动作用。

该负责人表示,郑州属于内陆地区,具有得天独厚的交通区位优势,是中国重要的铁路、航空、高铁、高速公路、电力、邮政电信枢纽,素有“中国铁路心脏”美誉。郑州未来将是中国经济发展的一个重要区域,对郑州至汉堡回程班列的潜能发挥具备重要的助推效应。

## 郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)  
热烈祝贺郑州市34中高中部在2014年高考中,专业课基本全部过线,文化课过线率87%,现面向全省开始招生。

招生计划:	
西洋管弦乐团	60名
钢琴、声乐、民乐	60名
体育舞蹈、舞蹈、模特	60名
播音主持、影视表演	60名
美术等其他艺术专业	60名
普通高中班	120名
高二、高三插班生	60名

咨询电话: 0371-88882055 60222909 18237118541  
地址: 郑州市金水区北林路16号 网址: www.zzwyn.com